o0e 5 84 gL ALY

fo

@ Fe EFold AR B AN 9k F EFS Tk
@ M He T BAEGoIH hgshs el doo] uj
A5t
® AABCS ADEF7F 2¢ o, AABC &2 ADEF 2} 20|
vhehdie,
@)% 2o Bu=old deste 2o 27k b 4= gk,

= oro oA L §of| A 25l AE o] Zo]o] H|= AA S|}




1} Zro] & ¢ AABC ¢} ADFEO|A AB 9] Z o] F5lojat,

_--l4em-~_ _

_-10cm-~ . _

B - = .
50 ~ 50%/)
’4cm
D
A
B cm
et 5.6 cm
T Az o] 2247t
10:14=5:7°|2&
5:7=4:AB




=
=




O AN x, y o] 3 et =
25

| =
> &
> Het: x=16
> HE y=20

~&B

AN =BHxCH

144 = 9x
. x=16
AC’ = CHxCB

¥ = 16 x 25 = 400
Ly>00]B=2y=20




v V. v v
0
M o o
Q@

0%
iy
@

B

BC//DE o|B2 ZAAH A & 7]ZF0= Lol W
Zrotof gt

D:6:10=3: 57]-’““30}‘:'_3._BC//DEOE}
©@:5:4=10:8°] A¥st2=2 BC //DE °|t}.




T2 17 9] AABC o4 AC £ /A 9] o5

BAolth, x 2] ghe Flofat,

>
>3 5

B

AB: AD =BC: CD
x+2:7=x:5

7x =5x+ 10
SLX=09




oS 2N ¢//m//n, AP : PC" =3 : 4
& o, x,y o Zol=?

3

16 14

:5, == — :6’ = -

@ x y=3 ® x y=3

AP:PC'=3:40]E2
14:x=7:3,x=6
16

4:y:3:4,y:€




th& L3t 2ol Atk E ABCD 9 A4 Y W3 F & AuhA
AD//EG//BC 7} Hl=5& 24 J0o] I Atcte|&vte] wde 7hzt

_ - EG _
E, G2t 514 AD=15cm,BC=3cm & 0], —— & 5
211 SkAf cm cm D150 st
o2},
_--15cm-
A =D
G
BSCIIIC
> =
5
xCH
> ze 18

AF:FC=15:3 °|E2 EF =

DF:FB=15:3°|E2 FG =

w2t EG = 2.5+25 =5 cm©|t}.
. EG 5 5
“"AD+BC 15+3 18




@ 10cm @ 12cm ® 13cm @15(:111

® 18cm

B

D,E,F7} ZF Ho] SHojn=

x 10 = 5(cm)

e 1 1
= JAB + ;BC+ 7AC

:%<E+W+A—c

1
= 7(10+12+8)
= 15(cm)




10. o2 19o|A BD //EF, EF =9cm®]1 & P 7} AABC 2] FA54
o uf, BP 9] Zdo]& oozt

A

[ 2
> = 12cem

CE:CB =EF: BD
1:2=9:BD,BD = 18(cm)
AP:PE=PD:EF
2:3=PD:9,PD = 6(cm)

BP =BD-PD = 18 -6 = 12(cm)




11. HPAEF ABCD o4 d M, N & Z+Z BC, DC 9] S40o]1
PQ = 6cm & Wf, NM 2] Zo]& F51H?
A D
Q
N

B M C

@ 7cm @ 8cm @9(:111 @ 10cm ® 12cm

AP, Q= Zt7Z AABC , AACD 9] A ZFAo|B2 BP =

PQ=QD
BD = 18cm
b4 VN = %BD — 9em ot}




12.

e 7 /]AABC ol A D, Ex Zt7Z AB 9 AA5EHo|11, A
F. G = Z+7+ AC 9 ggrﬂgom. ODEBCG = 45cm? ¢ uf, Ajche]
& DEG

F o] Yol
A
D
E G
B C
@ 25cm? @)27cm? ® 30cm?
@ 33cm? ® 36cm?

B

Al 4G 0] F2HI7k1 ;21 3 o]ER Holo] ] AADF :

AAEG : AABC =1:4:9 ot}. o2t4 oDEGF : obEBCG =
(4-1) : (9-4), ODEGF : 45 = 3 : 5 ©| 22 oDEGF = 27(cm?)

oJ.




13. ATl Hufjste Alo]2e] 7HA o] th= ®eob g2 w, xof #27?
Sl

(2, Alo]A8] F7= 2 W82k 2o 7142 yo|of vt
xgel ol | 7424
Small 20 cm 12,000
Large 30cm z
@ 18,000 ¥ @ 24,000 ¥ @27, 000 ¢
@ 30,000 ¢ ® 33,000 Y

2159 Aol v|7}2: 3 o]B R go]o] H|=4:9 o[}, 7HE2
golo Hlgst22 749 vk 4 : 9 o]t} wrEbA x o Fhe
27,000 Lojct,




14.

oS I8} Zro] AAREE ABCD Yo &
AFZEe PQRS 7F Qitt. & ARZEE o] gF §19]
Aol o] vzt 7 2 o] a1, AARE FZ O] ol 7}

135cm? & of, oPQRS 2] Wol& F5}toiet.

[ V)

A D
P
Q< >S
B . C

G237} 7:2 0|82 Yol Hl=49: 4
OPQRS ¢ HolE x 2t 511
(49-4):4=135:x

45x = 540

. x = 12(cm?)




15. 4 WAl Bolshe 12k 42 ,
wRIZEY (W, WAe] FAR 20 fERE Zon e g

vl etet.)

Ht XIS 2|
20| 71
Small 30cm T
Large 40cm 16,000&
O 4000 Y @ 6000Y ® 8000¢
@9000% ® 12000¥

Small T Z}e} Large T A}2] B2H|=30:40 = 3 : 4 o|t}.
webA Yol Hl= 9 16 ]| B & Large 1 2F2] 7} 0] 16,000
Yol2tH Small I 2He] 7HA -2 9,000 Yol




16. FAHSHA A, BEAR G2 EFo|1, 747k 27}

5478, 216 4 B2A. 4 9] 2 RA1] Lol gem ‘?j_][fH,BPJ?}
5429 Zolg Fatelat,

AYlolo H|7} 54 :216 =1:4 =12 : 22 0|22 RAF o H]=
1:2 0/t webA B o] & BAE 9] Lol 6x 2 = 12(cm)
olc}.




17. oh 5 92L g2 £g0) 1, FWol7t 27} sdem?, 96em? U .
G ERESE

D1:7 @9:16 @ 2:3 @3:4 ® 4:3

o
I

Holo H|7}54:96 =9:16 =32 :42 0|22 F2H[=3:4
o|tt.




18. A, B o] ZHol9 H|7F9 1 16 0] B, C o] Zyolo H[7}4: 9 <l
Al Z8SA A, B, Cofl tiste] A, B, C o] 711 9] H[=?

@ 27:53:200 @ 27:54:210 ® 27:56:212
@ 27:64:213 @27:64:216

Al ASHA A, B,C o 2Holo H=9:16:36 =3%:42:62
o|B2 TeH|=3:4:60|th
wretA Hul o] H]= 33 .43 .63 = 27: 64 : 216 ©|Th




O3 O F Y82 A2 g2 &
otk e mo] By} gremd o ),
Aeo] Fylol=?

K
=
L

10cm

6cm
@® %nem2 ) %ﬂcm2
® %ﬂcm2 %NCHIQ
® %ﬂch

2o| Wele] W& WolE rem 2t 5

= JZJ_‘
rlo
e

§><7rr2><6:877, rr=4

r>00B2 r=2
SEHE6:10=3:50E2 & Y& ZH| yiz 5

Zeli= Sem ot

2
wreb ol mx (A) = 10




20. o2 18I T2 AMES WY Yol A
Zery AFZHE A - BCDE ¢ A — FGHI
o] Aylo]9] H|7} 27 : 30] E T} ApztE E
A-FGHI 9] 31 A}ZHET] FGHI-BCDE
o] Huo] & ujel7}?

S
|

1 1
@ — Hj @—29 Hj

AtZHE A — FGHI ¢} A - BCDE 9] §3H]|7} 1 : 30|22,
(512 H]) = 1: 270]3, AFZHE A-FGHI 9} AFZHE T FGHI-
BCDE ©] 2] 9] H]7} 1 : 26 0|22 AJZHE A — FGHI = AHzt

20 FGHI - BCDE 9| % wjo] .




